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ACTA DE LA COMISIÓN DE IGUALDAD Y DIVERSIDAD DE LA FACULTAD DE 
CIENCIAS DE LA SALUD 

SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 01 DE FEBRERO DE 2022 

Se reúne la Comisión de Igualdad y Diversidad de la Facultad de Ciencias de la 
Salud, en sesión ordinaria el día 01 de febrero a las 10:00 horas en la Sala de 
Juntas de esta Facultad, con los siguientes puntos del orden el día: 

 Orden del día 

1. Informe de la presidenta 
2. Informe de la Coordinadora de Igualdad de la Facultad de 

Ciencias de la Salud. 
3. Planificación de las actividades del Programa para el Día 

Internacional de las Mujeres (8M).  
4. Asuntos urgentes/ o de trámite 
5. Ruegos y preguntas 

 
 
ASISTEN: 
Sector Profesorado 

- Noelia Moreno Morales 

- Remedios Fernández Amores 

-   Shakira Kaknani Uttumchandani 
-   Cristina Guerra Marmolejo  
-   Marina García Gámez 
-   Eloísa Fernández Ordoñez  
-   Inmaculada Lupiáñez Pérez  
-   Laura Gutiérrez Rodríguez 
- Pablo Cervera Garvi 
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- Ana José Marchena Rodríguez 
- Ana M. Jiménez Cebrián 
- Ana Belén Ortega Ávila 
Online 

Silvia García Mayor  
 
Sector Administración y Servicios 

- Mª Antonia Arrebola 

- Inmaculada Marchena 

 

Excusan Ausencia 

- Isabel Mª Morales Gil 

- Consolación Pineda Galán 

 

2.  Informe de la Coordinadora de Igualdad de la Facultad de Ciencias de 
la Salud. 

Se altera el orden en el punto del día y la Presidenta de la Comisión 

cede la palabra a la Coordinadora de Igualdad. 

La profesora Remedios Fernández Amores, como Coordinadora de 

Igualdad, comunica su decisión a la Comisión de presentar la dimisión 

como Coordinadora de Igualdad en la Facultad y la Secretaría de dicha 

Comisión. Agradece el apoyo recibido durante todo este tiempo tanto a 

nivel personal como profesional en el ámbito de la Igualdad, tanto a la 

Decana anterior Dª. Mª Teresa Labajos, como a la actual, Dª. Noelia 

Moreno, al igual que a la profesora Shakira Kaknani. No obstante, ella 
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seguirá participando y colaborando en todas las actividades que se 

organicen desde esta Comisión. 

1.  Informe de la presidenta 

La Presidenta, agradece la labor realizada por la Coordinadora de Igualdad en 
la Facultad durante todos estos años y las palabras recibidas. E informa que 
tras el consenso del Equipo de Dirección de la Facultad será la Vicedecana de 
Estudiantes, Cultura e Igualdad quién ocupe la Coordinación de Igualdad en 
nuestra Facultad. 

La semana pasada tuvo lugar “El desayuno de Igualdad” que organiza el 
Vicerrectorado de Igualdad de la UMA mensualmente y en el que participó 
donde informaron sobre las actividades que se van a realizar desde este 
vicerrectorado con motivo del día 11 de Febrero: “La niña y la Ciencia” y el 8 de 
Marzo: “Día Internacional de la Mujer” 

Con Motivo del día 11 de Febrero desde nuestra Facultad se llevará a cabo la 
actividad que tendrá difusión en RRSS y que se comunicará al Vicerrectorado 
de Igualdad, “Perfiles de Mujeres científicas en nuestros grados”, la cual 
consiste en visibilizar a mujeres, profesionales de la salud y luchadoras por la 
igualdad, con la publicación de su perfil (foto y breve reseña de su aportación a 
la lucha feminista). 
 
 

3.  Planificación de las actividades del Programa para el Día 
Internacional de las Mujeres (8M).  

Con motivo de la celebración del Día Internacional de la Mujer (8M) se 
consensuan llevar a cabo las siguientes actividades: 

- Colocar por los espacios de la Facultad cartelería con reivindicaciones 
feministas propias para la Celebración del Día Internacional de la Mujer. 

- Divulgación por RRSS y Campus Virtual del Cártel de actividades.  
- Reparto de camisetas con el mensaje “Soy Feminista” para el 

estudiantado y profesorado. 
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- Hacer fotos con mensajes feministas y prenda morada esa semana y 
etiquetar @IgualdadCCS 

- 11h Concurso tipo Kahoot (Salón de Actos de la Facultad) para visibilizar 
a mujeres en cualquier ámbito y luchadoras por la Igualdad. 

- 12h Lectura del Manifiesto en el Hall de la Facultad 
- 12.30h Marcha por la Igualdad,  por el Campus Universitario y 

degustación de Paella, si las condiciones de la COVID-19 lo permiten. 
Dado que no ha sido posible la asistencia del estudiantado se les 
informará y se adjuntará el consenso de actividades, dejando abierta la 
posibilidad de incluir más actividades en este día por su parte. 

 
4.  Asuntos urgentes/ o de trámite 

No hay 

5.  Ruegos y preguntas 

No hay 
 

 
 
La Presidenta levanta la sesión siendo las 11:45 horas. 
 

LA DECANA 
 
 
 
 

Noelia Moreno Morales 
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